
XING MU ZAI CHILDREN ARTICLE CO.,LTD

9733铁童床使用说明书

  谢谢您购买醒目仔牌童床
   使用本产品前请先阅读说明书,它将告诉您正确的操作方法
 和安装步骤,以避免不正确的操作方法而损坏本产品或伤及您
 的宝宝。本说明书应妥为保管并置于易取之处。 

品名:9733
规格:910X600X800mm
适用年龄:0个月-1周岁
承载重量:≤15KG
净重:6KG
生产单位:
佛山市南海区
醒目仔儿童用品有限公司
地址:
佛山市南海区
西樵科技工业园
执行标准:
QB/G2453.2-1999

！ 警     告

乘放孩子时看护人请勿离开！

佛山市南海区醒目仔儿童用品有限公司

地址：广东省佛山市南海区西樵科技工业区

电话：0757-86865000   86865300

传真：0757-86865338   邮编：528200

网址：http://xingmuzai.com

前 言
尊敬的客户:
    在使用本车前,请使用者及监护人仔细阅读
本说明书,并妥善保存供以后参照,如果不按说明
书使用可能会影响儿童安全。

1.本床适合0个月-1岁婴幼儿使用。
2.在组装成整床之前，本床含有螺钉等小配件，
  不适合18岁以下小孩组装，需要由成人组装。
3.当床架展开时，请锁好其固定装置。
4.本床最大承重量：≤15Kg。
5.为避免窒息，塑料覆盖物要远离婴儿。
6.在童床作加长使用时,请取下脚轮。
7.禁止幼儿在床围内站立玩耍。
8.本童床供幼儿使用时,看护人不得离开。
9.不得在靠近火源及其它强热(如电取暖器、煤气取暖
   器等)处使用本童床以防发生意外。
10.使用童床前确保所有锁定装置都已锁定状态。
11.在把手上放置任何负载会影响本床的稳定性。
12.本床不能近火。

   

  

           保养常识

为保证您宝宝免受意外的伤害，注意检查床体零件有否松脱或损坏。

进行拆装时，请仔细按使用说明书操作，以免造成不必要的损坏.
各种部件在安装及使用时，必须检查是否完好、到位。
座垫在清洗时，请直接用毛刷等清洁器具刷净污迹。
不使用时注意维护和保养,放在安全的地方。

            品质保证

   本公司产品原材料全部采用安全材料，产品从开发设计，物料采购，
生产控制等全过程均已按ISO9000标准运作。
   为使每一位顾客提供优质的售后服务，是我们长期遵守的原则。假若
您在使用过程中造成产品零部件损坏，请与我公司售后服务部，或销售
点联系.维修。

XINGMUZAI
醒目仔

9733说明书   谢谢您购买醒目仔牌童床
   使用本产品前请先阅读说明书,它将告诉您正确的操作方法和
安装步骤,以避免不正确的操作方法而损坏本产品或伤及您的宝
宝。本说明书应妥为保管并置于易取之处。

如图三所示
1.用M5X25的螺栓穿插过柱管
上面的定位孔，对入边栏的定位
孔内，并用M5带胶螺母旋转紧.
2.用M5X25的螺栓穿插过柱弯管
的定位孔，对入内摇横管的定位孔内
并旋转紧.
3.将睡板平铺在内摇内

如图四所示
1.将图三放入图图一中
2。将摇摆铁线的别一头对入图三
柱管最下方的定位孔内，并用M6
螺母旋转紧。
3。用M5X25螺栓固定好蚊帐圈，
安装好蚊帐，将帐杆插在睡架和
边栏塑料件上。

内摇柱弯

内摇柱弯

内摇睡架

M5X30

M5X30

如图二所示

1.用M5X30的螺栓穿插过柱弯中
间的定位孔,对入睡架的定位孔内.
并旋转紧.

使 用 装 配 步 骤
如图一所示
1.请将摇架弯管上的弹簧片
对入摇架底管的寂位孔内，再用M5X
30的螺栓穿插过摇架底管的定位孔,
对入固定管的定位孔内,并用M5带胶
螺母旋转紧.
2.把摇摆铁线的一头并加上5厘孔的
铁垫.穿插过,摇架底管的定位孔,再
加上5厘孔的铁垫片,并用M6紧口螺母
旋转紧.

M5
X2

5

M5X25

M5X40

M5X40

M5X25

M5X40

M5
X2

5

图一

图二

图三

图四

A

B

C

横管安装放大

用M5*40螺栓将A,B,C连接在一起

M5X30

M5X25

M5
X2

5

M5X25

M5X30

M5X30

M5X30

M5X30

M5X30

M5
X2

5

M5
X2

5

Please read the instructions before using this product, it will tell 
you the right operation method and the installation steps, in order 
to avoid incorrect operation method and damage to the product or hurt 
your baby. This manual should be completed for safekeeping and placed 
in easy to take place.

The instructions

Using the assembly steps As shown in figure a
1. The spring on the cradle 
bend piece, please
The tube into the bottom of 
the cradle of silence a 
hole, reoccupy M5X
30 the bolt with a cradle of 
bottom tube positioning 
hole,
For fixed tube positioning 
hole and the M5 with glue
Nut rotation.
2. Put one end of the 
swinging wire and add 5 mm 
hole
Iron pad. Weaving, cradle 
bottom tube positioning 
hole, again
Add 5 mm hole iron gasket 
and M6 tight nut
Rotating tight.

As shown in figure 4
1. Will figure 3 into the tutu 
no.1 middle school
2. Don't a wire back to figure 
3
The bottom of the column tube 
positioning hole and M6
Nut rotation.
3. Use M5X25 bolt circle of 
fixed bed nets,
Installed nets,

Within the rock column bending

Within the rock column bending

In
 b
ed
 f
ra
me
s 

wi
th
in

As shown in figure 2
1. Use M5X30 bolt with 
column bent in the 
middle of the 
positioning hole, 
positioning hole to 
sleep frame. And 
rotation.

Figure 2 Figure 4

Fig
ure

 3

Figure 1

Glue nut M5 things

Glue nut M6 
things

As shown in figure 3
In M5X25 bolt thrust deep into the 
column tube positioning holes, 
into the sidebar positioning hole, 
and rotate the M5 with glue nut is 
tight.
2. Use M5X25 bolt thrust deep into 
the column tube positioning hole, 
the inside the horizontal tube 
positioning hole and rotation.
3. The bed board tile, shake

Shake the

Th
e b

ot
to

m o
f t

he
 

cr
ad

le
 t
ub

e

Leaf 
spring

M5X40

A

B

C

Horizontal 

The M5 * 40 bolt will be A, 
B, C together


	页 1

